1. Zmieszano po 50 ml roztworów MgCl2 i AgNO3 o stężeniu 1 mol/l. Jaka będzie SEM zanurzonego w próbce ogniwa złożonego z elektrod srebrowej jako wskaźnikowej i odniesienia, którą stanowi: a) NEW; b) NEK.

IRAgCl=1∙10-10, ENEK=0,244 V, EoAg+/Ag=0,799 V

2. Próbkę stali o masie 1 g rozpuszczono w H2SO4. Powstałe jony utleniono za pomocą KMnO4, nadmiar KMnO4 zredukowano za pomocą azydku sodu i otrzymany roztwór rozcieńczono do objętości 100 ml. W kuwecie o grubości b = 5 cm zmierzono transmitancję T = 2/3 (66%). Obliczyć procentową zawartość chromu w stali, jeżeli molowy współczynnik absorpcji jonu Cr2O72- przy λ = 400 nm wynosi 1,6∙102 l∙mol-1∙cm-1. Napisać równanie reakcji rozpuszczania chromu i utleniania powstałych jonów. MCr = 52 g∙mol-1
3. Narysować krzywą miareczkowania potencjometrycznego K2Cr2O7 za pomocą FeSO4 w środowisku H2SO4. Dobrać elektrodę wskaźnikową i podać równania opisujące potencjał elektrody wskaźnikowej przed PR, w PR i po PR.

4. Narysować i wyjaśnić przebieg krzywej miareczkowania spektrofotometrycznego mieszaniny Bi3+ i Cu2+ za pomocą EDTA. Stała trwałości kompleksu BiEDTA jest większa od stałej trwałości kompleksu CuEDTA.
       εBi3+= 0, εEDTA = 0, εBiEDTA = 0, εCu2+ > 0, εCuEDTA > εCu2+.

